

# 普安与阿古斯会晤之后 形成牛头党与民主党的政治共识

【本报讯】6月18日，印尼斗争民主党中央理事主席普安终于在雅加达翁加诺体育馆的Plataran Hutan Kota与民主党总主席阿古斯进行了会晤。

印尼斗争民主党和民主党都承认两党在会晤上达成了协议。以下是媒体记者整理的普安和阿古斯的发言摘要。

普安表示，印尼斗争民主党与民主党一致认为，政治和解谈判不应停

止。这种和解沟通必须根据现有的政治动态发展。因为政治确实充满活力。所以，我们之间达成共识，需要时间继续进行交谈。通过会谈，可以避免误解。如果我们从不见面，从不交谈，就会一直存在沟通不畅。我们计划在未来举行类似的会议，让这段良好的关系达成共识。当然，我们需要时间经常见面，这样我们就可以聊聊真正想办的事情。



左起：普安与阿古斯会晤

阿古斯表示，印尼斗争民主党和民主党一致

认为，2024年大选可以和平安全地举行，远离冲突和冲突事件，导致印尼社会的严重两极分化。印尼斗争民主党和民主党都是民族主义者，心中挂着红白旗、建国五项原则(潘查西拉)主义者，我们都不希望因为错误的政治理念而出现分裂，因此我们可以寻找我们的共同点。与印尼斗争民主党的会晤是美好的，因为双方都拥有政治礼仪。双方都相互尊重各自的

政治立场。普安了解民主党已经与民族民主党和公正福利党组建了团结变革联盟(KPP)，并推举阿尼斯为总统候选人。另一方面，印尼斗争民主党本身也已与其他政党建立了政治合作关系，推举甘贾尔为总统候选人。我们意识到两党的立场变得非常开放，最终传达对我们有好处的事情，并没有什么不好的感觉，我们可以互相谈论。(亮剑)

## 责怪佐科维是掩盖阿尼斯 不能参选的团结变革联盟救生艇

【本报讯】6月19日，著名电台播音员丹尼尔·塔纳马尔(Daniel Tanamal)声称，阿尼斯在2024年总统大选中的总统候选人资格呈现摇摇欲坠的命运。阿尼斯不太可能成为其在团结变革联盟(KPP)成立之初所希望的总统候选人。原因是，联盟中的一些合作政党看起来变得非常沮丧，这是指联盟中各

方进行的一些造势。民族民主党与大印尼行动党接触民主党，民主党又开始对印尼斗争民主党示好。这是一艘救生艇，又名救援船，双方都正在准备着。最后，我们都晓得，当一切都没有按照计划进行时，政府阻挠阿尼斯参选，出在团结变革联盟本身。职事之故，佐科维总

统将成为替罪羊，团结变革联盟将这样做以维护其在公众眼中的形象。为了让阿尼斯的形象不会在公众面前失面子，他们可能会团结起来指责佐科维。但即便如此，阿尼斯很可能也不会被抛弃。阿尼斯很可能被拉入普拉博沃的阵营。事实证明，团结变革联盟已经准备好成为一个解散前的联盟。

另一方面，民族民主党、民主党和公正福利党表示，他们将在2024年总统大选中坚定地继续推举阿尼斯维总统候选人。通过三方签署的协议，三方表明，他们团结一致推举阿尼斯的承诺。即便如此，这些联盟政党中的一些人正在政治上与民主盛会中的对手准备进行竞争。(亮剑)



左起：埃里克和普拉波沃

【本报讯】印度尼西亚政治舆论(IPO)发布的最新调查显示，埃里克是普拉波沃的合格副总统候选人。于2023年6月5日至13日进行的调查中，普

拉波沃-埃里克的可选性为21.4%。6月17日，IPO执行经理德迪(Dedi Kur-

nia Syah)表示，如果普拉波沃与埃里克搭档，其竞选能力将得到提升，因为已经证明埃里克有很多优势。对于普拉波沃而言，埃里克非常有吸引力，就

而言，埃里克领先于其他强势人物。埃里克以15.5%排名居首，超越了排名第二的最接近的竞争对手马福的11.1%，阿古斯和西瓜哇省长里德宛，分别为10.9%和6.7%。从IPO的调查结果来看，如果今天举行总统选举，许多受访者更喜欢普拉波沃-埃里克来参加2024年总统大选的竞选，同时也领先于得分为9.7%的普拉波沃-穆海敏配对。(亮剑)

## 若普拉波沃与埃里克搭配参选 民调机构：可选性21.4%领先其他搭配

论年龄，埃里克成就了这一点，因为代表年轻人而不是党派人物。埃里克将参与推动普拉波沃的当选，至目前为止已经呈现出积极的趋势。普拉波沃和埃里克是相互补充的人物，这对普拉波沃来说很重要。普拉波沃是一名坚定的军人，在埃里克的搭配下，普拉波沃选民的分布将是均匀的。

在IPO进行的调查中，就副总候选人的可选性

【本报讯】荷兰王国政府宣布承认1945年8月17日为印度尼西亚共和国的独立日。荷兰王国政府首相马克·吕特(Mark Rutte)在国会众院的辩论中传达了这一点。

吕特书面宣布荷兰完全无条件承认1945年8月17日为印度尼西亚共和国独立日。一向以来，荷兰王国政府只承认印度尼西亚共和国的独立日是1945年12月27日，这是圆桌会议的决定将主权从荷兰王国政府移交给印度尼西亚的结果。2005年，荷兰王国政府在政治和道德上接受了印度尼西亚于1945年独立。然而这种承认从未得到充分表现出来。

荷兰王国政府首相吕特声称，我们认为印度尼西亚共和国宣布独立的宣言是一个历史事实，就如大家所看到的。近年来，我们出席了各种庆祝印尼国庆节活动。几年前，我是印度尼西亚大使的客人，被允许参加晚宴和演讲。我们的国王每年8月17日都会发出祝贺印尼国庆电报。

关于1945年至1949年间荷兰对印度尼西亚的所作所为的辩论一直是荷兰王国政府讨论的热门话题。荷兰把当时的军事行动称为“警察行动”以确保其殖民地归属东印度群岛免受日本军事占领。然而印度尼西亚将这一行动视为军事暴力行动。甚至有两个团体敦促荷兰政府承

## 荷兰政府承认1945年8月17日 为印尼独立日 曲折辗转历经78年之久

认军方犯下了有组织的暴力行为，也有团体否认这一点。起初，荷兰王国政府仍然坚持印度尼西亚共和国是在1949年12月27日取得主权，或圆桌会议结果生效即日起。

然而，这种观点在1960年代后期开始转变。1945-1949年荷兰在印度尼西亚的军事暴力行动由荷兰王国的前士兵约翰·恩格尔伯特·“朱”何汀(Johan Engelbert "Joop" Huetting)于1968年揭露。约翰在当地电视台《新闻背景》节目接受采访时透露，在1945年至1949年期间，荷兰士兵在印度尼西亚犯下了暴力行为。约翰的声明引发了人民和荷兰王国政府的辩论，这让荷兰人民和政府感到惊讶。因此，国会众院中的反对派敦促首相皮特·德容(Piet De Jong)政府跟进约翰的证词。德容首相随后请荷兰历史学家塞斯·法塞尔(Cees Fasseur)进行档案研究。1969年7月，德容发布了《过多注意事项》文件，承认荷兰当时“采取了过度行动”，但却表示“军方采取了正确的行动”。

1969年7月初，荷兰国会众院反对党领袖约普·登厄伊尔(Joop Den Uyl)提议国会众院在下议院进行调查。然而该提案并未得到大多数国会众院议员的批准，问题就这样被搁置

下去了。

1995年，贝娅特丽克丝女王访问印度尼西亚，参加在独立宫举行的8月17日独立日庆典活动。最初，贝娅特丽克丝女王计划宣布荷兰王国政府向印度尼西亚共和国政府道歉。然而，荷兰退伍军人团体敦敦首相维姆·科克(Wim Kok)不要让贝娅特丽克丝女王道歉。后来，女王还是如期来到印尼，但没有表达歉意。

2005年，荷兰王国政府在印度尼西亚实施的“警察行动”中的暴力问题再次浮出水面。荷兰首相伯纳德·博特(Bernard Bot)出席了8月17日的庆祝印尼国庆活动，然而伯纳德并没有在政治和法律上承认印尼的独立日是1945年8月17日。伯纳德仅表示荷兰政府“接受”了印尼独立的事实，并表示，荷兰在第二次世界大战期间在印度尼西亚是处于错误的地位。然而，当时伯纳德仍然坚持荷兰只承认印度尼西亚共和国于1949年12月24日取得主权。

2011年，在荷兰军事行动中所谓的“警察行动”的暴力问题再次引起人们的关注。原因是于1947年12月在西瓜哇加拉瓏(Karawang)巴隆萨里/拉瓦戈德村(Balongsari/

Rawagede)发生大屠杀的9名受害者遗孀向荷兰王国政府提出诉讼，并取得诉讼胜利。结果，荷兰政府通过驻印尼大使泽尔菲戈(Tjeerd Feico de Zwaan)亲自向拉瓦戈德村的大屠杀受害者家属表示道歉。荷兰王国政府还向受害者后人提供赔偿。

两年后，吕特首相通过泽尔菲戈大使对雷蒙德·皮埃尔·保罗·韦斯特林上尉(Raymond Piere Paul Westerling)领导下的荷兰王国政府士兵，在南苏拉威西岛进行的大屠杀中死亡的10名受害者遗孀道歉。此外，荷兰政府还给受害者后人提供赔偿。

2020年，荷兰国王威廉·亚历山大(Willem Alexander)在访问印度尼西亚期间，对荷兰王国政府在1945-1949年期间犯下的过度暴力行为表示遗憾和道歉。

大屠杀问题继续在荷兰国内发酵，迫使吕特政府进行调查。吕特首相指定三个机构，即荷兰皇家语言学机构、国家和人类学研究所、荷兰王国政府、大屠杀和种族灭绝研究所和荷兰军事历史研究所进行调查，该研究还邀请日惹市渣渣玛达大学学者参与。

研究结果以《1945-1950年，印度尼西亚的独立、非殖民化、暴力与战争》为题汇编，并于2022年2月17日出版，成为吕特首相表达歉意的参考资料。(亮剑)

## 民间组织告诫鹰航不得安排 国会议员朝觐商务舱席位 此为收受奖金行为

【本报讯】6月14日，全国民众关怀国会论坛研究员(Formappi)卢修斯·卡鲁斯(Lucius Karus)申明，印尼鹰航公司不可满足国会议员要求提供80个商务舱座位出发朝觐的建议。因为担心将来国会国会议员会为所欲为滥用职权，继续向其他机构索要特权。

如果鹰航轻易地批准了这一请求，国会议员可以被归类为收受奖金行为。考虑到国会议员是人民的代表，而其要求是基于个人利益，对商务舱座位的要求是一件离经叛道的行为。考虑到国会议员出行的目的是为了履行国会议员的职责和职能，因此很难理解这一要求的企图，而且这又不是进行工作访问。

卢修斯指出，国会议员应该明白，对特权的要求是一种必须避免的利益冲突问题，利益冲突是腐败行为的

根源。如果国会议员过于频繁地利用机构的权力谋取私利，那么腐败、贿赂和收受奖金的违法将难以根除。

6月13日，在出席雅加达国会大厦与国会第六委员会的听证会后，鹰航总裁伊凡·塞蒂亚普特拉(Irfan Setiাপutra)声称，国会要求鹰航为想要前往圣地朝觐的国会议员提供80个商务舱座位。这一要求是由国会秘书长茵德拉·伊斯干达(Indra Iskandar)提出的。

鹰航无法确认提供额外的航班，因为需事先获得沙特阿拉伯民航总局的许可。我们还不能承诺增加班机的要求，这是沙特阿拉伯民航总局的许可证问题，沙特政府规定6月22日是朝觐飞行的最后一天。虽然还无法确定，但鹰航仍在努力为想要去朝觐的国会议员提供商务舱座位。(亮剑)

## 若阿古斯成为阿尼斯副座 民主党：民族民主党是否将退出KPP?

【本报讯】民主党声称，不会坚持将阿古斯推举为阿尼斯的副总统候选人。

6月17日，民主党辅导委员会委员哈山(Syarifuddin Hasan)表示，推举阿古斯成为阿尼斯的副座人选，并不是民主党加入与民族民主党和公正福利党组建的联盟的绝对要求。我们质问民族民主党的承诺，因为最近，民族民主党经常嘲笑民主党。现在我请问，如果被推举为副总统候选人的是阿古斯，民族民主党是否还会继续留在团结变革联盟(KPP)吗?

阿尼斯是KPP联盟推举的总统候选人，民族民主党成为首个提名阿尼斯的自由人士或无党派人士，我们不确定民族民主党是否

100%忠诚于支持阿尼斯的协议。民族民主党发表的声明似乎是民主党的承诺，如果是阿古斯怎么办?我们也不晓得。

哈山表示，与其散布猜测，不如让KKP联盟成在内的所有政党等待阿尼斯宣布其决定的副总统候选人，让我们拭目以待。

6月8日，民族民主党副总书记艾哈迈德·阿里(Ahmad Ali)表示，民主党威胁说，如果不选择阿古斯与阿尼斯搭档，民主党就会退出联盟。

阿里传达这一点是为了回应民主党坚持要求阿尼斯立即确定其2024年总统选举竞选的副座人选。(亮剑)

## 公福党回应民主党对阿尼斯威胁 无需太认真亦不必撤销阿尼斯总统候选人资格

【本报讯】公正福利党秘书长阿布·巴卡尔(Aboe Bakar Al-Habsyi)随意回应民主党的威胁，即若阿尼斯迟迟不宣布副总统候选人名单，将在2024年总统选举中重新评估对阿尼斯的支持。

阿布声称，团结变革联盟(KPP)直到现在仍然团结一致。据悉，公正福利党与民主党和民族民主党一起组建了KPP，并将阿尼斯推举为总统候选人。

阿布近日表示，这件事我们可以接受的，不要太认真。公正福利党同意民主党提议立即宣布阿尼斯的副总统候选人名单，也尊重民主党的提议。没关系，这也表示是在催促。如果阿尼斯的副座人选来自联盟内会更好。然而，即使最终阿尼斯的副座人选是来自联盟之

外，KPP也坚持给予尊重。我认为就是这样，这个时候最重要的是，我们遇到最值得增加阿尼斯获胜的人物。

此前，民主党大选制胜利主席任安迪·阿里夫(Andi Arief)于6月5日表示，如果6月份没有宣布阿尼斯的竞选搭档，民主党会重新考虑评估对阿尼斯的支持。

安迪在就最近的一些调查结果评估阿尼斯当选的负面趋势，是因为阿尼斯从未宣布其副总统人选。安迪声称，如果没有于6月间宣布副总统候选人名单，民主党很可能会重新进行评估。宣布副总统候选人名单的声明将进一步加强民众对变革的渴望，因此这可以鼓励阿尼斯在2024年总统选举中可选性的增加。(亮剑)